RODOLFO CURSO TEORIA CUANTICA DE CAMPOS JAVIER GARCIA
GUIDOBONO EJERCICIO CAPITULO 77

EJERCICIO 1 (1:45)

Calcular U, «,+) sabiendo que cumple:

i0.U; tt) = H’, @® U, tt)

Integramos ambos términos entre t” y t.

t
f 1 0.U; (t1,t) dt, = i(UI (tt) — U; (t',t’)) = i(UI tt) — 1)
"

Se ha considerado que U, «,+) debe ser igual a 1 (el operador de evolucion temporal entre un tiempo y otro
igual a éste debe serigual a 1).

t
iUeey—1) = f dtr H'y (e)Us (1,0
v
Nt ,
[1] Ureey =1+ (=0) ft' dty H'y (e Ur et
L1
Urepey =1+ (D | dta H ey Up ey
v
Reemplazando en [1]
t t1
Ueey=1+ (—i)f dty H'y ¢)) <1 + (—i)f dt, H'y e Us (tz,t')>
t’ t
Nt , N2 ft , t ,
(2] U ey =1+ (=0) [ dty H' oy + (=02 [ dty Hp (¢ (ft dt, H'y e Up (tz,t'))
[ 2 t1
Upepey =1+ (0D | dty H ey + (=D? | dtyH'p < dt, H'y e Us (tz,t')>
t t t
Calculamos la ultima integral (cambiamos y subrayamos los ultimos indices mudos).
ty
ft Aty H'y 1)U e,y
ty iy
= dtz H,I (t2) {1 + (—l) dtl H,I (t1)
t t
t, t§
+ (0% | dtzH'p ) ( dty H'y ) Uy (uf))}
¢ D\, 4 4
t1 t1 t2

= dtz H’I (t2) + (_l) dtz H’I (t2) dtl H’I (t1)
t’ t’ t’

ty t, ts
+(_l)2 v dtz H’I (fz) v dtgH’I (t§)< v dtéH,I (t4)UI(t4,t')>

Reemplazando en [2]
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t
UI tt) = 1+ (—l) ft,H,I (t1) dtl
t1 121 tz

t
+ (_l)zf dtl H’I (tl){ dtz H’I (tz) + (_l) dtz H’I (tZ) dt3 H’I (t3)
t’ t t’ t’

ty t, t§
+ (=D | dtyH'iy) | dtzHey ( dty H'y ¢,y Uy (tu'))}
[ t’ - [ - -

t1

t t
Upey =1+ (-0) LHII tp Aty + (—i)? Ldt1 H'y ¢ } dt, H'; 4,
t t1 7]
+ (—i)3f dt, H"(tﬂf dt, H’,(tz)f dtz H'y
t t t

t t t2 t3
+ (=* f dt;H'y,) | dt;H'y,) | dtzH'; (t3)< dty H'y ) U; (u.t')) + o
. . . 9\ ), DV (ta
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EJERCICIO 1 (28:49)

Calcular los vectores y valores propios del hamiltoniano del ejemplo “de juguete” de dimension 2:

H = (1(1)0 2(1)0)

Calculamos los autovalores A:

det(lOO—/l 1 )=0

1 200 -2
(100 -1)(200-) —-1=0

|4, = Eq = 150 — v2501 = 99,990001|

|4, = E; = 150 + V2501 = 200,009999|

Autovector

(100 ~ X 1 ) (Ql) _ (0)
1 200 - 2,/\0,) ~ \o

<100 — (150 — v/2501) 1 )(Ql) i (0)
1 200 — (150 — v2501)/ \22/ = 10

(V2501 - 50)Q; + Q, = 0

Multiplicando la primera fila por (v2501 + 50)

(v2501 — 50)(v/2501 + 50)Q; + (v/2501 + 50)Q, = 0

(2501 — 2500)Q, + (V2501 + 50)Q, = 0

0,=1

Q, = —(¥/2501 + 50) = —100,0099990

Normalizando:

Q) = (—0,9999500137)
~19,99850 x 1073

Autovector ¥

(1001_ & 2001— ,12) (E) - (8)
_ V2501 )
<100 (152 e 200 — (15; + M)) (3',2) ) (8)

(—v2501 -50)¥, + ¥, =0
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Multiplicando la primera fila por (v2501 — 50)

(=v2501 — 50)(v/2501 — 50)¥; + (v/2501 — 50)W, = 0
(—2501 + 2500)¥; + (v2501 — 50)¥, = 0

Y, =1

¥, = (v/2501 — 50) = 0,0099990001

Normalizando:

|w) = (9, 998500387 x 10_3)
0,9999500137

JAVIER GARCIA



